

Сельская ПОВЕЛ



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ВТОРНИК, 19 августа 2014 года №66 (10070)

Местное самоуправление

НЕ ТОЛЬКО СЕЗОННЫЕ ЗАБОТЫ

Чтобы рассчитывать на государственную помощь в ремонте и содержании сельских дорог, необходимо соответствующим образом оформить на них правоустанавливающие документы. С напоминания об этом началось очередное совещание глав сельских поселений. К завершению пора приблизить и работу по регистрации газопроводов.

30 августа пройдет всероссийский экологический субботник. В этот день неравнодушные граждане нашей страны выйдут на генеральную уборку, и в каждом поселении уже должен быть план мероприятий. Перечень объектов для благоустройства рекомендовано начинать со зданий администраций и прилегающих к ним территорий. Органы местного самоуправления обязаны задать тон, показать пример бережливого отношения к природе, заботы о санитарном и культурном состоянии территорий поселений.

Не в первый раз обсуждается вопрос работы с обращениями граждан, стоящий на особом контроле главы государства. Необходимость соблюдения процедуры их рассмотрения и ответа должна соблюдаться неукоснительно. Не имеет значения, с жалобой ли обращаются люди, с просьбой о содействии, с предложением или инициативой, ответ должен быть дан в любом случае. Причём по существу и в установленные сроки. Заявитель должен быть уведомлен, даже если его обращение переадресовано в другую инстанцию. Чтобы в администрациях поселений эта процедура была чётко отработана, рекомендуется назначить ответственного сотрудника. Надо вести реестр обещаний, чтобы не пропускать сроки их исполнения. На выездных приёмах вести карточки приёма граждан.

По данным областной администрации, около 80 процентов жалоб, поступающих с мест, так или иначе касаются бездействия администраций сельских поселений. Своевременная чёткая реакция на местах вполне возможно смогла бы повлиять на эту статистику положительным образом. Чтобы в администрациях ясно осознавали меру своей ответственности перед жителями поселений, прокуратура проводит регулярные проверки. По итогам первого полугодия в области было выявлено 264 нарушения порядка работы с обращениями граждан, виновные привлечены к дисциплинарным и административным наказаниям.

Около 56 процентов сельских поселений не работают в электронной системе оборота документов. О том, как сделать более эффективным межведомственное взаимодействие, речь заходит не в первый раз, в том числе на совещании глав.

В Починковский район приехало 200 жителей Украины. Собственных средств для оказания им помощи в районной казне нет. Чтобы заручиться федеральной поддержкой, нужно наладить миграционный контроль (оформление разрешений на проживание, трудоустройство). Особенно это касается той части украинских граждан, которые прибыли в Россию самостоятельно, а не организовано через государственные структуры. Продолжается сбор пожертвований населения в помощь людям, бежавшим от военных действий на территории Украины.

Не лишним в такую сушь был вопрос о противопожарных мерах. В Смоленской области введён особый противопожарный режим с запретом на разжигание костров, сжигание сухой травы и мусора. Одно дело постановлением установить меры пожарной профилактики, другое – проследить за соблюдением такой меры предосторожности.

Полив огородов водой из артезианских скважин в нынешних условиях непозволительная роскошь. Кроме того, вода уходит. Глава районной администрации Ю.Р. Карипов предложил помощь в случае нехватки питьевой воды (будет организован подвоз), но, чтобы такая крайняя ситуация не наступила, поселениям надо позаботиться о рациональном использовании систем водоснабжения.

До наступления нового отопительного сезона осталось не так много времени, прежде всего, нужно рассчитаться с долгами за газ и электроэнергию.

С. ЕРМАКОВА.

Уборочная страда

С ПОЛУДНЯ ДО ТЕМНОТЫ

Земледельцы СПК «Слава» стараются рационально использовать августовскую жару в свою пользу: чтобы не сушить зерно на КЗСе, комбайнеры выезжают на поля не раньше полудня, когда полно-

стью высыхает утренняя роса. Заканчивают жатву в десять часов вечера, едва на нивах влага вновь начинает припадать к спелым хлебным колосьям.



Зерно на корню высушивается под солнцем до такой степени, что поступает в бункеры комбайнов с содержанием влаги порядка 12-13 процентов, что даже лучше 14-процентной базисной нормы. Благодаря тому, что не нужно включать сушилки, получается существенная экономия дизтоплива, в итоге снижается себестоимость зерна и повышается рентабельность его производства.

В первую половину дня механизаторы спокойно занимаются техническим обслуживанием и мелким текущим ремонтом техники. В их распоряжении два комбайна «Палессе 1218» и один CLAAS, за каждым из которых закреплен грузовик для отвозки зерна.

Благодаря такой организации уборочного конвейера не бывает его технологических простоев. Зерновые комбайны сравнительно новые – им лишь по 3-4 года. Примерно одинаковые по производительности и комфорту, они не первый сезон успешно справляются с нагрузкой в 350 гектаров на каждую машину. Но техника техникой, а человеческий фактор в сельхозпроизводстве играет главную роль. Непосредственно

перед выездом на ниву зерноуборочного мехотряда все его участники прямо на машинном дворе плотно подкрепляются горячими обедами, как заведено в этом сельхозкооперативе ещё с колхозных времён. Пищу работникам в период массовых кампаний теперь готовят не в столовой, а поручили это ответственное дело одной из умелых хозяек на дому. По мнению самих едоков, качество блюд от этого не пострадало. Кроме добротных мясных порций первого и второго, по просьбе мужчин в меню включено домашнее сало, придающее всему обеду особую питательность и калорийность.

Председатель СПК «Слава» Николай Архипович Зиновьев рассказал, что уборочная площадь зерновых составляет 1050 гектаров, – этого уровня земледельцы сельхозкооператива придерживаются уже многие годы, поскольку он соответствует внутренним потребностям предприятия, сполна обеспечивает зерном своих работников и немалую часть урожая позволяет продавать.

С 500 гектаров озимых здешние хлеборобы намолотили полторы тысячи тонн

зерна: такая достойная урожайность радует их не каждый год. Ведь земли не очень плодородные, а удобрений вносится маловато. Но это лишь меньшая часть урожая: кроме озимых, в закромах уже полтысячи тонн намолоченной пшеницы, а с учётом результатов, полученных на других яровых культурах, ожидаемый валовой сбор зерна нынче должен достигнуть 4 тысяч тонн в зачётном весе.

На примере СПК «Слава» совершенно очевидно, что работа комбайнера в современных условиях не только почётна, но и престижна. Механизатор Анатолий Борисович Мулярчик (**на снимке**) получил новейший зерновой комбайн «Палессе» в 2011 году и четвёртый сезон работает на нём без серьёзных технических проблем и ремонта. «В кабине тихо, нет пыли, исправно функционирует кондиционер, поддерживающий заданную комфортную температуру», – так отзывался он о своей машине.

Характерно, что он же в паре с Геннадием Анатольевичем Чучковым сам и посеял весь зерновой клин на тракторе МТЗ-82 с сеялкой СПУ-6. Это сравнительно недорогая, но добротная техника белорусского производства, так же, как и закреплённый за Мулярчиком силосный комбайн УЭС-250. В межсезонье механизатор занят на погрузке кормов, для чего ему многие годы служит погрузчик «Карпатец».

Такой же универсальностью, бережным отношением к технике и грамотной её эксплуатацией отличается его коллега Геннадий Николаевич Романенков, сейчас работающий на комбайне CLAAS. По отзывам механизаторов, бесспорным преимуществом этой «иномарки» является её экономичность, а в остальном все комбайнеры находятся практически в равных условиях. По завершении уборочной страды механизатор вновь пересядет за руль трактора Т-150К и займётся пахотой, подработкой почвы, и перевозкой кормов.

Проблема сбыта сельхозпродукции и, в частности, зерна, получившая новое звучание после принятия экономических санкций в свете последних событий на юго-востоке Украины, председателя СПК «Слава» Н.А. Зиновьева особенно не волнует: ведь справлялись с этой проблемой и в худшие для отечественных сельских товаропроизводителей времена. Ну а если сейчас вдруг поднимется спрос на отечественное зерно, это лишь пойдёт на пользу нашим хлеборобам.

Александр ГОСТИЛОВИЧ.

Скоро 1 сентября

В ЛУЧЕССКОЙ ШКОЛЕ – НОВЫЕ ОКНА...

Лучесская основная школа в числе первых в районе получила одобрительное заключение специальной комиссии о готовности к новому учебному году.

Для директора школы Людмилы Викторовны Антоненковой этот факт вдвойне позитивный, поскольку она возглавила образовательное учреждение всего год назад, и одна из задач для молодого руководителя – содействовать сохранению и укреплению лидирующих позиций школы в районном рейтинге.

Наступающий учебный год для Лучесской школы – юбилейный: в ноябре готовятся отметить 60-летие ввода в эксплуатацию школьного здания. Кроме того, есть информация, что первая школа в Лучесе была открыта в 1874 году. Если

удастся найти подтверждение этих данных в архиве, будут отмечать ещё и 140-летний юбилей.

В этой связи тем более своевременной оказалась помощь руководства ООО «Смоленское Поле», организовавшего и профинансировавшего замену окон во всех классных помещениях.

– Установлены 35 оконных блоков, плюс выполнена отделка откосов, – рассказала директор.

Окончание на 2-й стр.

ИЗВЕЩЕНИЕ

27 августа 2014 года состоится очередное заседание районного Совета депутатов с повесткой дня:

1. Об исполнении бюджета муниципального образования «Починковский район» Смоленской области за I полугодие 2014 года.

2. О подготовке жилого фонда и объектов социальной сферы на территории Починковского района к работе в осенне-зимний период. Начало заседания в 11 часов в актовом зале администрации района.

Скоро 1 сентября

ШКОЛА ГОТОВИТСЯ К НОВОСЕЛЮ

На вопрос о торжественном вручении символического ключа к новой пристройке директор Починковской средней школы №2 Нина Павловна Климова ответила, что коллектив надеется на завершение работ к первому сентября, а настоящие ключи строители ей уже давно отдали.



Ни каникул, ни отпуска Нина Павловна нынче не видела: открытие финансирования затягивалось, когда деньги поступили на счёт, началась длительная и хлопотная процедура оформления платёжных документов. Существует регламент использования бюджетных средств с определёнными правилами делопроизводства, поэтапным контролем качества выполняемых работ. Помогали справиться с этим объёмом бумаг и согласований специалисты строительного отдела районной администрации. Глава района Ю.Р. Карипов и его заместитель А.В. Загребав постоянно курируют объект.

Деньги для пристройки к школе выделены после обращения за помощью к губернатору. Проект был выполнен на средства из районной казны семь лет назад. Конкурс на подряд выиграло ООО «Десстрой». Участие в работах приняли несколько субподрядных организаций, например, стены выложили белорусские строители. Специалисты ООО «Починокагропромремонтаж» сейчас осуществляют подключение к коммунальным сетям. Как рассказала Н.П. Климова, контроль за качеством строительства ведётся жесткий (управление капитального строительства, Технадзор) и нареканий пока не возникало.

В пристройке разместятся столь долгожданные и необходимые школе столовая, два медицинских кабинета, туалеты и два класса. В школе №2 дети учатся в две смены, и помещений, в том числе и учебных, не хватает. В конце прошлого учебного года насчитывался 451 учащийся, летом детский коллектив стал увеличиваться. Переезжают в райцентр и приобретают с помощью материнского капитала жильё семьи из деревень. Подано 7 заявлений от прибывших с юго-востока Украины. Для классов, увеличившихся по численности, нужны согласно нормативам и более просторные помещения. Кроме того, школе не хватает кабинетов, и в двух новых классах пристройки они как раз будут оборудованы по всем требованиям федерального образовательного государственного стандарта.

По поводу организации работы столовой на момент написания этого материала ещё оставалось много вопросов. Главное, что

принимать пищу, привезённую в термосах из первой городской школы, дети больше не будут в маленьком буфете, а придут в просторный обеденный зал. Для работы кухни предстоит увеличить персонал поваров. Видимо, с сентября придётся организовывать питание детей за родительскую плату – бесплатное сохраняется для начальной школы и ребят из малообеспеченных семей. А это сопряжено с повышенными требованиями к ассортименту и качеству продукции столовой. Соответствовать возрастающим запросам поможет новая современно оборудованная кухня.

В один из медицинских кабинетов переведёт своё хозяйство школьный медработник. Для второго закуплено стоматологическое оборудование, но детский стоматолог в районе всего один, и как будет работать школьный стоматологический кабинет, пока не решено.

Тёплых благоустроенных туалетов в школе №2 никогда не было, и такое, на первый взгляд, пустяковое новшество стало настоящим событием.

Крыша на пристройке, как и на главном здании, будет из металлочерепицы. Фасад пока отличается, но при последующем его обновлении на основном здании будет учтено и стилистическое единство оформления.

Параллельно со строительными работами сделан косметический ремонт с привлечением спонсорских средств.

Есть основания надеяться, что уже на торжественную линейку 1 сентября дети пойдут по тротуару, который будет построен на улице Красноармейской.

Новой блочно-модульной котельной в школе довольны, хоть и дороговато она обходится, но в помещениях стабильно тепло. Можно сказать, что с её строительства началась цепь благоприятных преобразований школы. Но благодушно складывать руки ещё рано. После ввода в эксплуатацию пристройки надо начинать поиск средств на ремонт деревянного здания, в котором занимаются начальные классы. А затем уже подумать о спортзале, которого в школе никогда не было. Нынешняя стройплощадка – промежуточный этап в планах коллектива.

С. ЕРМАКОВА.

В ЛУЧЕССКОЙ ШКОЛЕ – НОВЫЕ ОКНА...

Окончание. Начало на 1-й стр.

– Работы были завершены в конце прошлого года. Кроме того, весной генеральный директор ООО «Смоленское Поле» Алексей Николаевич Шабанов по первой же нашей просьбе неоднократно присылал транспорт, чтобы вывезти мусор после проведения строительных работ, а водители помогали его грузить.

Однако, чтобы окончательно снять проблему с окнами, в Лучесской школе надо заменить ещё оконные блоки в спортзале и коридорах.

Нынче в конце учебного года, оценив объём косметического ремонта, предстоящего летом, и потребность в краске, Л.В. Антоненкова вновь обратилась к гендиректору «Смоленского Поля».

– Больше просто некого просить, – пояснила она. – В бюджете района денег на эти цели нет, администрация поселения тоже помочь не может. Спасибо Алексею Николаевичу Шабанову: он с пониманием отнёсся и к этой нашей просьбе, за счёт предприятия закупили и привезли 60 кг половой краски и 20 кг белой.

Ремонтные работы выполнял младший обслуживающий персонал школы, которому директор признательна за старательность и добросовестность. Особые слова благодарности адресует Геннадию Николаевичу Сидоренкову, рабочему по комплексному обслуживанию здания. Он на все руки мастер и ответственный человек, а ещё и к любой задаче старается подходить творчески. Например, вместо того чтобы просто вырубить заросли канадского клёна, запо-

лонившего прилегающую к школе территорию, Г.Н. Сидоренков не ленится несколько раз в сезон кронировать эти, по сути, сорные деревья, и в результате к 1 сентября ландшафт вокруг школы украшают аккуратные шарообразные деревца. Очень помог Геннадий Николаевич в ремонте и оформлении помещения бывшей школьной мастерской. Теперь там уютный учебный класс, который при необходимости легко трансформируется в удобный актовое зал для проведения общешкольных праздничных мероприятий.

Стоит добавить, что косметический ремонт классов по сложившейся традиции по собственному желанию сами финансируют и выполняют родители учащихся, за что дирекция школы им благодарна.

Ежегодно Лучесская школа в числе лидеров районного смотра-конкурса пришкольных территорий. И нынче в любой момент готовы к приезду комиссии.

– Руководит работой участка бывший директор нашей школы Вера Афанасьевна Самойлова, и этим уже многое сказано, – отметила Л.В. Антоненкова. – Благодаря увлечённости, знаниям, организаторским способностям Веры Афанасьевны каждый уголок пришкольного участка оригинально оформлен, весь сезон радует глаз ярким цветением и хорошим урожаем.

К слову, педагоги и учащиеся Лучесской школы всегда с энтузиазмом откликаются на приглашение участвовать в осенней областной сельскохозяйственной выставке-ярмарке: продают вы-

ращенную продукцию, а вырученные деньги затем используют для проведения праздничных мероприятий. Кроме того, за творческий подход к оформлению торгового ряда неоднократно награждались дипломами оргкомитета ярмарки.

К сожалению, материальное положение маленькой сельской школы таково, что даже по мелочам не обойтись без посторонней помощи. Потому в преддверии нового учебного года Людмила Викторовна Антоненкова от имени коллектива адресует слова благодарности и руководителем, откликнувшимся на их просьбы в прошлом году: это индивидуальный предприниматель из Починка Надежда Анатольевна Давыдова, выделяющая деньги на подарки к новому году, и начальник материальной базы бывшей воинской части «Ёлки» Станислав Аполинариевич Корчинский, взявший на себя хлопоты по доставке новогодней ёлки.

Признательны генеральному директору ООО «Родник», депутату Починковского райсовета Сергею Петровичу Шапкину, который в порядке шефской помощи силами и за счёт своего предприятия вот сейчас организовал очистку местной канализации школы.

1 сентября в Лучесе за школьные парты сядут около сорока ребят, в том числе из близлежащих деревень Бобыново, Тюри, Сельцо. Ещё одна приятная новость для них и их родителей: в этом году администрация школы позаботилась о стопроцентном обеспечении учащихся всех классов бесплатными учебниками.

И. ГУЛЕНЦОВА.

Профессионалы

ПОБЕДИЛИ ПОЧИНКОВСКИЕ ЭНЕРГЕТИКИ

На учебном полигоне «Лубня» в Смоленске прошли соревнования профессионального мастерства бригад электромонтеров распределительных сетей 0,4–10 кВ. Это традиционное корпоративное мероприятие, направленное на повышение профессионализма сотрудников филиала, проверку их знаний, умений и навыков, грамотного и безопасного проведения работ на энергетических объектах.



Электромонтёр Александр Солдатенков.



Электромонтёр Дмитрий Комаров.

Предварительно состоялись отборочные этапы среди бригад Южной, Западной, Центральной и Восточной зоны. Победители предварительных этапов в районах приехали представлять свои сети в Смоленск. Судейскую комиссию возглавил исполняющий обязанности заместителя генерального директора – директор филиала ОАО «МРСК Центра» – «Смоленскэнерго» Николай Киреенко.

Соревнования состояли из пяти этапов. На первом с помо-

щью программного комплекса прошла квалификационная проверка. Всем членам бригады индивидуально необходимо было ответить по билетам на предлагаемые вопросы.

Два дня упорной борьбы между четырьмя бригадами распределительных электрических сетей Смоленскэнерго выявили лучших. Победителем в соревнованиях стала команда Починковского района электрических сетей в составе мастера Сергея Сергеева, электро-

монтеров Дмитрия Комарова и Александра Солдатенкова, диспетчера ОТГ Романа Абраменкова. Второе место заняла бригада Гагаринского РЭС, третье – представители Ельнинского РЭС. По результатам анкетирования судейской комиссии по большинству голосов определились лучшие по профессии. Среди них электромонтер Починковского РЭС Дмитрий Комаров.

Окончание на 3-й стр.

Профессионалы**ПОБЕДИЛИ ПОЧИНКОВСКИЕ ЭНЕРГЕТИКИ**

Диспетчер ОТГ Роман Абраменков.



Мастер Сергей Сергеев.

Окончание. Начало на 2-й стр.

Персонал ремонтных бригад играет важную роль в обеспечении надежности энергоснабжения. Их работа связана с ежедневным риском для жизни и здоровья, требует высочайшего мастерства и профессионализма, предельной внимательности и концентрации. Именно они в любую погоду и в любое время суток первыми выезжают на место аварии, делают все необходимое для скорейшего восстановления энергоснабжения.

Подобные соревнования являются эффективной формой профессиональной подготовки персонала и обеспечения надежной, экономической и бесперебойной эксплуатации энергетического оборудования. Именно здесь у ремонтных бригад появляется возможность пообщаться с коллегами из других районов, перенять передовой опыт.

В. ГОРЫНЯ,
главный инженер
Починковской РЭС
«МРСК Центра» – «Смоленскэнерго».

Актуально**САМИ
СЕБЯ ПРОКОРМИМ...**

Смоленские аграрии уверены, что запрет на импорт сельскохозяйственной продукции из стран ЕС не окажет значительного влияния на цены в местных магазинах. Более того, этот запрет послужит стимулом к дальнейшему развитию сельского хозяйства в Смоленской области.

Наше предприятие уже почти год реализует проект «Натуральное молоко населению», и жители Смоленска по достоинству оценили качество нашей продукции, – говорит Николай Шумейко, генеральный директор ОАО «Смоленское». Мы установили молочные автоматы во всех районах города, и количество смолян, покупающих в них свежее молоко, постоянно растет. ОАО «Смоленское» готово к дальнейшему развитию этого направления работы, поскольку все возможности для этого у нас есть. Если говорить об основной деятельности нашего предприятия – племенной работе, мы также уверены в своих силах и готовы работать как с хозяйствами Смоленщины, так и с аграриями других регионов.

О готовности увеличить поставки своей продукции потребителям Смоленщины говорят и в «Смоленской Ниве» – хозяйстве, занимающемся выращиванием картофеля, рапса и зерновых культур.

Для нашего хозяйства основным рынком сбыта продукции всегда была Смоленская область, – подчеркивает генеральный директор ООО «Смоленская Нива», депутат областной Думы, член фракции «Единая Россия» Александр Битков. Картофель поставляем и напрямую на рынки, и в торговые предприятия региона. Зерно – и пшеницу, и рожь – у нас также закупают хлебокомбинаты области, поэтому мы с уверенностью и гордостью говорим, что выращенный нами хлеб попадает на стол всех смолян. Рапс, который мы выращиваем, поставляем отечественным переработчикам, а частично вообще идет на экспорт в Европу. Я уверен, что запрет на импорт сельскохозяйственной продукции даст нам возможность расширить производство и в итоге выйти на новые рынки сбыта, а также перейти на производство продукции премиум-сегмента, который сейчас занят импортным товаром.

По материалам областных СМИ.

ДЛЯ СПРАВКИ

Развитие отраслей сельского хозяйства по районам Смоленской области:

Вяземский район – льняной и молочный кластер; Гагаринский район – кролиководство, молочная ферма («Наша житница»), молочная ферма в Родоманове; строится комплекс крупной мясопереработки;

Глинковский район – молочное животноводство (ООО «Балтутино», 1200 голов, черно-пестрая порода);

Новодугинский район – растениеводство (ООО СХП «Боброво» занимается горохом);

Починковский район – свиноводство (ЗАО «Тропарево»), ведущее семеноводческое предприятие области СПК «Дружба»;

Рославльский район – свиноводство (комплекс «Бекон», 25 тысяч голов);

Руднянский район – льноводство, животноводство;

Сафоновский район – крупнейшее овощеводческое поле (ООО «Рыбковское»), мясокомбинат (ООО «Орлан») и животноводческий комплекс («Золотая нива»);

Смоленский район – Козинский тепличный комбинат, птицефабрика («Сметанино»), возродился комплекс «Смольясо»;

Угранский район – картофелеводство, есть проект мясного направления («Галловей»);

Ярцевский район – животноводство (ООО «Царское село»).

**– Прокуратура информирует
ОРУЖИЕ МОГУТ КОНФИСКОВАТЬ**

2 августа вступил в силу Федеральный закон от 21.07.2014 года №227-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия».

Данным законом вводится запрет на ношение оружия лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения. Статья 20.8 КоАП РФ дополнена частью 4.1, предусматривающей административную ответственность за ношение огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, в виде штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой, либо в виде лишения права на приобретение и хранение (или хранение и ношение) оружия на срок от 1 года до 2 лет, с конфискацией оружия и

патронов или без таковой.

Кроме того, статья 20.8 КоАП РФ дополнена частью 4.2, согласно которой невыполнение гражданином, имеющим при себе оружие, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения влечет лишение права на приобретение и хранение (или на хранение и ношение) оружия на срок от 1 года до 2 лет, с конфискацией оружия и патронов или без таковой.

М. СМОРОДИН,
ст. помощник прокурора
Починковского района.

**– Налоговая инспекция
ЖАЛОБУ РАССМОТРЯТ БЕЗ СУДА**

Подписан Федеральный закон №241-ФЗ «О внесении изменений в федеральный закон о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» от 21.07.2014 года.

Его цель – создание для граждан и юридических лиц благоприятных условий по урегулированию споров без обращения в суд, снижение нагрузки на судебную систему и обеспечение последовательности досудебной и судебной стадий разрешения споров. Основные изменения будут касаться срока и порядка обжалования решения регистрирующего органа, процедуры подачи и рассмотрения жалоб.

Досудебная процедура обжалования в вышестоящем органе решений об отказе в государственной регистрации становится обязательной. Определена четкая подведомственность и последовательность рассмотрения жалоб. Так, если заявитель не согласен с решением Единого регистрационного центра – Межрайонной ИФНС России №5 по Смоленской области – то может обратиться с жалобой в УФНС России по Смоленской области. Срок её рассмотрения составит 15 рабочих дней. И только после этого можно обращаться в ФНС России или в судебные органы. Информацию о структуре налоговых органов, адреса и телефоны инспекций можно найти

на сайте ФНС России www.nalog.ru.

Жалобу в УФНС России по Смоленской области или в Федеральную налоговую службу можно подать в течение трёх месяцев со дня, когда гражданин узнал или должен был узнать о нарушении своих прав. Если этот срок пропущен по уважительной причине, его можно восстановить в областном УФНС или в Федеральной налоговой службе по ходатайству лица, подающего жалобу, приложив документы, подтверждающие веские доводы пропущившего срока.

Этот порядок применяется к рассмотрению жалоб, поданных только после вступления Федерального закона в силу. (Данный закон вступает в силу по истечении 30 дней после дня официального опубликования: опубликован на Интернет-портале www.pravo.gov.ru 22.07.2014 года.)

Более подробную информацию можно получить в Межрайонной ИФНС России №8 в г. Починке (ул. Советская, 2), справочный тел. 8-48149-3-16-25.

Л. ГОРЫНЯ,
зам. начальника
Межрайонной ИФНС России №8.

**– Госпожнадзор
МЕСЯЧНИК БЕЗОПАСНОСТИ**

С 14 августа по 15 сентября на территории Смоленской области и Починковского района, в частности, проводится месячник безопасности, приуроченный к началу учебного года.

Цель мероприятия – привлечение внимания общественности к проблеме формирования навыков безопасного поведения и умения действовать в чрезвычайной ситуации у подрастающего поколения, популяризация Всероссийского детского-юношеского общественного движения «Школа безопасности», а также повышение престижа профессии пожарного и спасателя.

В этот период сотрудники отделения надзорной деятельности Починковского, Глинковского и Хиславичского

районов ГУ МЧС России по Смоленской области постараются побывать в большинстве образовательных учреждений, провести беседы со школьниками и родителями. Естественно, мы рассчитываем на заинтересованное сотрудничество с педагогами, причём, не только во время месячника безопасности, но и в течение всего учебного года.

А. МАРКИН,
инспектор
межрайонного отделения
надзорной деятельности.

На Смоленской АЭС**ПОМОЩЬ ИНТЕРНАТУ**

В начале августа молодые атомщики Смоленской АЭС приехали в школу-интернат села Екимовичи вблизи Десногорска, чтобы помочь подготовить учебные классы к 1 сентября.

Пока воспитанники школы-интерната находятся на каникулах, в учреждении полным ходом идёт подготовка к новому учебному году. Закуплена мебель для школьных классов, но немногочисленного штата интерната недостаточно для того, чтобы собрать её в срок. Директор школы обратился за помощью к организации молодых атомщиков Смоленской АЭС, которые на протяжении долгого времени оказывают Екимовичскому интернату шефскую помощь и всегда с готовностью откликаются на обращения коллектива. 18 шкафов, 50 парт и 100 стульев – таков был объём работы.

– Сегодня нас собралось более 20 человек, – рассказал член совета молодёжной организации Смоленской АЭС Степан Ершов. – Ребята взялись за дело очень дружно, работа спорится.

Директор школы-интерната Владимир Андреев от имени всего коллектива поблагодарил организацию молодых атомщиков за оказанную помощь и выразил надежду на то, что в новом учебном году атомщики ещё не раз посетят интернат и проведут традиционные мероприятия, которые полюбились всем воспитанникам школы.

**В ОБЪЕКТИВЕ –
ДЕСНОГОРСК**

В региональном этапе фотоконкурса, посвящённого 60-летию атомной энергетики, приняли участие более 30 фотографов-любителей из числа работников Смоленской АЭС, членов их семей, ветеранов производства, жителей Десногорска.

Лучшие работы направлены в центральную конкурсную комиссию ОАО «Концерн Росэнергоатом». В их числе эта фотография З. Михальчик, занявшая второе место в номинации «Жизнь города».

**В РАБОТЕ
ТРИ ЭНЕРГОБЛОКА**

На Смоленской АЭС в работе три энергоблока. Общая мощность составляет 2935 мегаватт. Замечаний к работе оборудования нет.

За 11 дней августа энергоблоки выработали 706 млн. киловатт часов электроэнергии, что превышает плановое задание на 6 млн. С начала года выработано 13 млрд. 511 млн. киловатт часов, сверх плана – 468 млн. киловатт часов. Радиационный фон на промышленной площадке Смоленской АЭС и прилегающей территории не изменялся и соответствует естественным природным значениям.

Смоленская АЭС является филиалом ОАО «Концерн Росэнергоатом». Ежегодно выдает в энергосистему страны в среднем порядка 20 млрд. киловатт часов электроэнергии, что составляет около 13% энергии, вырабатываемой в концерне «Росэнергоатом», и более 80% производимой энергопредприятиями Смоленской области.

Оперативная информация о радиационной обстановке вблизи АЭС России и других объектов атомной отрасли представлена на сайте www.russianatom.ru. На Смоленской АЭС круглосуточно работает телефон-автоответчик, по которому можно получить информацию о работе атомной станции. Телефон 8 (48153) 3-21-24.

Управление информации и общественных связей Смоленской АЭС.